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Дебіторська заборгованість - сума заборгованості дебіторів підприємству на певну 

дату. 

Дебіторська заборгованість поділяється на довгострокову та поточну.  

Довгострокова дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості 

фізичних та юридичних осіб, яка не виникає в ході нормального операційного циклу та буде 

погашена після дванадцяти місяців з дати балансу. 

Для віднесення дебіторської заборгованості до довгострокової необхідно, щоб 

виконувалися обидва критерії:  не виникає в ході нормального операційного циклу; строк її 

погашення більше 12 місяців; 

У разі, якщо строк погашення дебіторської заборгованості, що не виникає в ході 

нормального операційного циклу, менше року, вона відноситься до поточної. 

 Поточна дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості, яка виникає 

в ході нормального операційного циклу, або буде погашена протягом12 місяців з дати 

балансу. 

Дебіторська заборгованість, яка виникає в ході нормального операційного циклу 

визнається поточною незалежно від строку погашення. Якщо до поточної дебіторської 

заборгованості підприємства відноситься дебіторська заборгованість зі строком погашення 

менше 12 місяців та дебіторська заборгованість зі строком погашення більше 12 місяців з 

дати балансу, то така інформація повинна бути розкрита у примітках до фінансової звітності. 

Для віднесення дебіторської заборгованості до довгострокової або поточної необхідно 

брати до уваги строк, який залишився до погашення заборгованості від дати балансу. 

Кредиторська заборгованість,  виникає у зв'язку з тим, що у процесі діяльності 

підприємство не завжди здійснює розрахунки з юридичними і фізичними особами одночасно 

з відчуженням майна, виконанням робіт, наданням послуг, що призводить до виникнення 

певних зобов'язань перед постачальниками та іншими контрагентами господарських 

відносин. 

Кредиторська заборгованість, що при цьому виникає, є різновидом комерційного 

кредиту, який виступає важливим фактором стабілізації фінансового стану підприємства. 

Розрахунки з постачальниками та підрядниками  займають вагоме місце в системі 

розрахункових операцій суб’єктів господарської діяльності.  

У сучасній економічній практиці виділяють  такі основні види кредиторської 

заборгованості: за товари, роботи та послуги, термін оплати за  якими не настав; за товари, 

роботи та послуги,  які вчасно не оплачені; за виданими векселями;  за отриманими 

авансами; за розрахунками з бюджетом і позабюджетними платежами; зі страхування; з 

оплати праці; інші види кредиторської  заборгованості. 

Кредиторську заборгованість перед постачальниками та підрядниками класифікують 

наступним чином: з терміном погашення до трьох місяців; з терміном погашення від трьох 

до шести місяців; з терміном погашення більше шести місяців. 
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